

## ■ Местный уровень

**Электросети к зиме готовы**

Свердловское подразделение компании «Россети Урал» получило паспорт готовности к работе в отопительный сезон 2020–2021 гг. Этот документ руководителю «Свердловэнерго» А.Р. Мельникову вручил первый заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области И.Н. Чикризов.

Подготовка к прохождению зимнего максимума нагрузок весь весенне-летне-осенний период проводилась и на территории Каменского городского округа. Жители порой были недовольны отключениями электроэнергии в своих домах. Но без этого никак нельзя обойтись, отключения во время работ на электросетях производятся для безопасности персонала ремонтных бригад. Кстати, по вопросам электроснабжения жители могут обратиться, позвонив на бесплатный номер 8 (800) 25 01 220 или спросив в WhatsApp по номеру 8 (912) 290 12 20.

Чтобы во время зимнего периода обеспечить надёжное и бесперебойное электроснабжение жителей, энергетики Каменск-Уральского РЭС выполнили большой объём ремонтных работ. На линиях электропередачи произведена замена 150 деревянных и железобетонных опор, свыше 1100 изоляторов, 14,5 километров грозотроса. Выполнен капитальный ремонт 34 трансформаторных пунктов. Было расчищено от поросли 67 гектаров трасс линий электропередачи всех классов напряжения. На подстанциях на напряжении 35-110 кВ произведён ремонт 23 выключателей, 44 разъединителей, другого оборудования. Всего на техническое обслуживание и ремонтные работы с начала года в зоне ответственности Каменск-Уральского района электрических сетей компанией было направлено 20,3 млн руб.

Кроме того, в 2020 г. выполнена модернизация подстанции 110/10 кВ «Черемхово». На энергообъекте внедрена современная система сбора и передачи информации. Установленные устройства телемеханики российской производства обладают большим комплексом возможностей. Они позволяют диспетчеру в режиме реального времени получать информацию о работе оборудования подстанции, отслеживать состояние параметров электрической сети, а также удалённо управлять коммутационными аппаратами. Передача телеметрической информации организована по современным цифровым каналам связи. Внедрение нового оборудования повысило надёжность функционирования, управляемость подстанцией. Это снижает затраты на оперативное обслуживание и сокращает время перерыва электроснабжения потребителей в нештатных ситуациях.

*М.В. Зудова, помощник директора ВЭС*

**Классика стала ближе**

Минувшим летом библиотеки Мартюша, Колчедана и Покровского были технически дооснащены в рамках национального проекта «Культура» и вступили в проект «Виртуальный концертный зал Свердловской филармонии».

Филармонический сезон начался, и мы поинтересовались у руководителя департамента по регионально-концертной деятельности О.В. Коскевич, не помешала ли пандемия продвижению проекта в районе. Отнюдь, сказала Ольга Владимировна, как и планировалось, 1 октября на всех трёх территориях состоялась открытие виртуальных концертных залов, и на сегодняшний день в них прошло уже 7 трансляций. Поскольку филармония сейчас работает в условиях заполняемости залов на 50%, эти концерты прослушали 92 жителя района. В Мартюше на двух концертах побывали 46 слушателей, в Покровском 29 человек посетили три концерта, в Колчедане состоялись две трансляции, которые прослушали 17 человек.

То есть виртуальные концертные залы (ВКЗ) работают, наполняемость нормальная. Если в зал в Колчедане, рассчитанный на 20 человек, пришло 10 человек – так положено в условиях пандемии, больше просто нельзя. Во-вторых, виртуальные концертные залы изначально нацелены на небольшие аудитории в территориях, где нет возможности слушать живые концерты, там и помещения под ВКЗ маленькие. Таких территорий по всей области уже



92, и, можно сказать, каждый концерт в общей сложности собирает до полутора тысяч человек.

А вот просмотр филармонических уроков пока пришлось от-

ложить, потому что школьники находятся на дистанционном обучении, посоветовала О.В. Коскевич. Разработанный филармонией по просьбе отдалённых территорий цикл филармонических уроков – это просветительский продукт, который готовит школьников разных возрастов к прослушиванию классических концертов. К примеру, для младших школьников это увлекательная «Музыкальная телепортация», для старшеклассников – более серьёзный формат: оркестровые записи, интервью с великими музыкантами, дирижёрами. Из-за пандемии на конец апреля перенесено и открытие регионального концертного зала в Каменске-Уральском. Как только филармонический зал получит статус регионального, слушатели ВКЗ из района смогут приезжать в город на живые концерты по очень доступным ценам – всего за 10% от стоимости билета.

Волонтером проекта в Колчедане стал С.А. Золотников, в Мартюше – А.И. Зотова, в Покровском – С.В. Сидорова. Перед ними открываются хорошие перспективы. Свердловская филармония стала победителем Первого Всероссийского конкурса волонтерских центров в сфере культуры, зарегистрировалась на сайте dobro.ru и начала регистрировать на этом сайте своих лидеров-волонтеров, занятых в проекте ВКЗ. Чем активнее будет работать волонтер, тем больше баллов он наберёт, тем выше будет его рейтинг. Для молодых это дополнительный бонус при поступлении на учёбу, для волонтеров серебряного возраста – новый круг общения, возможность поучаствовать во всероссийских волонтерских слетах.

Слушателям же уже сейчас можно готовиться к прекрасным концертам. 26 и 30 ноября будут две трансляции с Международного музыкального фестиваля Beethoven, посвящённого творчеству Бетховена. 6 декабря можно увидеть трансляцию фестиваля выдающегося пианиста Б.В. Березовского. Он сыграет в дуэте с пианистами Уральской специальной музыкальной школы и выступит с фольклорным ансамблем «Вольница». А 17 декабря будет транслироваться баттл духовых оркестров. На сцене встретятся любительский духовой оркестр Свердловской филармонии, Асбестовский и Новоуральский духовые оркестры.

*Светлана Виноградова*

**20 000 меток для должников**

Рядом с дверьми 20 000 клиентов «ЭнергосбыТ Плюс», не оплачивающих счета за энергоресурсы в срок, появились наклейки «Здесь живет должник!» Такое напоминание сделано в рамках ежегодной акции «Внимание! Должник!» и призвано привлечь внимание неплательщиков к необходимости урегулировать вопрос задолженности.

На сегодня долг за тепловую энергию клиентов Свердловского филиала «ЭнергосбыТ Плюс» составляет 648 млн руб., за электроэнергию – 772 млн руб. Среди должников есть и жители нашего района, их долг составляет более 24 млн руб. Самые злостные должники среди физических лиц проживают в Мартюше – в частных домах по ул. Цветочной и в пер. Радостном, в многоквартирных домах по ул. Ленина и Бажова.

Внушительные суммы неплатежей вынуждают компанию прибегать к крайним мерам – обращению в суд. Судебный приказ может стать неприятным сюрпризом для наших клиентов и привести к аресту банковских счетов и имущества. Поэтому энергокомпания напоминает о необходимости своевременной оплаты через все доступные каналы связи с клиентом: смс-оповещения, почтовые уведомления, сообщения по электронной почте и обзвоны. Наклейки – еще один способ напомнить клиентам о необходимости погашения задолженности.

*АО «ЭнергосбыТ Плюс»*